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Важливість будівельної галузі для економіки будь-якої країни можна пояснити наступним 
чином: капітальне будівництво, напевне, як ніяка інша галузь економіки, створює велику кількість 
робочих місць і споживає продукцію багатьох галузей народного господарства. Економічний ефект 
від розвитку цієї галузі полягає у мультиплікаційному ефекті коштів, вкладених у будівництво. 
Адже з розвитком будівельної галузі будуть розвиватися: виробництво будівельних матеріалів і 
відповідного обладнання, машинобудівна галузь, металургія і металообробка, нафто-хімія, 
виробництво скла, деревообробна і фарфоро-фаянсова промисловість, транспорт, енергетика тощо. 
І, вочевидь, як ніяка інша галузь економіки, будівництво сприяє розвитку підприємств малого 
бізнесу, - особливо того, який спеціалізується на оздоблювальних і ремонтних роботах, на 
виробництві та встановленні вбудованих меблів і т. ін. 

Житлове середовище включає ділянки житлової забудови, двори, проїзди, провулки, 
вулиці. Прийоми планування, забудови, озеленення житлового району, мікрорайону 
визначаються ландшафтними якостями території і вимогами гігієнічного комфорту в будівлях 
і на території дворів з урахуванням умов мікроклімату.  

Основною проблемою прибудинкових територій є взаємодія транспортних засобів з 
просторами, призначеними для відпочинку мешканців. Підвищення якості житлового 
середовища може відбуватись шляхом утворення диференційованих просторів для різних видів 
діяльності. Забезпечення мінімального впливу транспорту на житловий простір також вирішує 
задачі підвищення екологічності середовища та його естетичної довершеності. 

Інша проблема – маловиразний вигляд житлової забудови, традиційне заповнення дворів 
площадками різного призначення при обмеженій ролі, яка відводиться для природних 
компонентів. Одним з основних принципів ландшафтного дизайну житлового середовища стає 
створення оптимальних систем відкритих просторів. Насичення відкритих просторів 
відбувається за допомогою використання функціональних елементів, які відповідають 
життєвим потребам мешканців: площадок для відпочинку, дитячих ігрових майданчиків, 
господарчих зон. За В. Нефьодовим цілеспрямована якість відкритих просторів має залежати 
від створення приватних і колективних підпросторів. Вирішенням даної проблеми є 
застосування монолітного будівництва, що дозволяє створити варіативність в будівництві. 

Монолітне житлове будівництво сьогодні одна з провідних технологій будівництва. 
Основна перевага монолітного житлового будівництва, перш за все – це можливість створення 
вільних планувань з великими прольотами і необхідною висотою стелі. Ще один плюс даної 
технології – формування будь-яких криволінійних форм, які розширюють можливості 
архітекторів при створенні унікальних образів будівель. 

Стіни, виконані за монолітною технологією, практично не мають швів, і відповідно не 
виникає проблем з герметизацією стиків. Це теж підвищує показники тепло- і 
звуконепроникності. А у поєднанні з використанням ефективних утеплювачів дозволяє 
поліпшити режим експлуатації будинку в зимовий час, понизити масу і об'єм огороджувальних 
конструкцій (товщина стін і перекриттів істотно зменшується). В результаті монолітні будівлі 
виявляються на 15-20% легше цегляних. Крім того, завдяки своїм технологічним особливостям 
монолітні будинки стійкіші до дії несприятливих чинників навколишнього середовища, більш 
сейсмостійкі і довговічні. Якщо нормативний термін експлуатації сучасних панельних будинків 
- 50 років, то побудованих за монолітною технологією - не менше 200. Використанням 
прогресивних технологій при зведенні нової архітектурно-конструктивно-технологічної 
системи будівництва багатоповерхових монолітно-каркасних будівель у поєднанні із 
застосуванням ефективних конструкцій досягнуте зниження матеріаломісткості, вартості і 
енерговитрат при будівництві.  




